
МЕНЮ
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ЗАКУСКИ 
APPETIZERS  _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Устрицы (1 шт)  520 
Oysters

Икра черная (28/90/30 гр)   6900 
Black caviar

Сашими сет: черная икра, устрицы, лосось,  
тунец Блюфин, камчатский краб,  
морской гребешок (3 шт/300 гр)   12950 
Grand seafood set: black caviar, oysters, salmon,  
Bluefin tuna, kamchatka crab, scallop

Поке из тунца Блюфин с авокадо (180 гр)   2950 
Bluefin tuna poke with avocado

Поке из лосося с авокадо (190 гр)   1100 
Salmon poke with avocado

Севиче из дорадо (140 гр)  650 
Dorado ceviche

Страчателла с сезонными ягодами (155 гр)  1150 
Stracciatella cheese with seasonal berries

Камчатский краб с манго и авокадо (160 гр)   2350 
Kamchatka crab with mango and avocado

Пармская ветчина с клубникой и овощами (180 гр)  950 
Parma ham with strawberry and vegetables

Татаки из говядины (90 гр)  1450 
Beef tataki

Хумус с пастрами и инжиром (275 гр)  890 
Hummus with pastrami and figs

Зеленый салат с овощами и соусом шисо (175 гр)  890 
Green salad with vegetables and sauce shiso

Салат с розовыми томатами, авокадо,  
красным луком и кинзой (180 гр)  890 
Salad with pink tomato, avocado, red onion 
and cilantro

Цезарь с курицей / креветками (285 гр)  980/1460 
Caesar salad with chicken / shrimps

Морской ёж (1 шт)

Sea Urchin
350
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Антипасти  (170 гр):   1350 
Пармская ветчина, ростбиф, шейка коппа, 
артишок, оливки, чипсы из картофеля 
 Antipasti:  
Parma ham, roastbeef, coppa ham,  
artichokes, green olives, potato chips

Сырная тарелка (480 гр):   2150 
Принц д’Огоз, козий сыр, Горгонзола,  
Раклет, Бритчон, Пармезан, Пекорино 
 Сheese plate:  
Prince d’Ogoz, goat cheese, Gorgonzola,  
Raclette, Le Britchon, Parmigiano, Pecorino

Соевые бобы с морской солью (100 гр)  320 
Eda mame (Soybeans with sea salt)

Кимчи (150 гр)  350 
Kimchi Spicy pickled cabbage and carrots

Крудо из свежих овощей (275/30 гр):
Vegetable crudo

 650

 Салат с латуком (265 гр):
Lettuce salad

750
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ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ 
HOT APPETIZERS  ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Фрито Мисто (215/40 гр)  1450 
Fried seafoods and vegetables

Улитки (6 шт/70 гр)  980 
Baked snails

Спринг роллы с креветками, овощами  
и грибами (120/60/15 гр)  850 
Spring rolls with shrimps, vegetables 
and mushrooms

Спринг роллы с курицей (115/30 гр)  550 
Chicken spring rolls    

Хрустящие креветки  
с соусом сладкий васаби (140 гр)  550 
Crisp shrimps with sweet wasabi sauce

Клаб сэндвич (250/100/99 гр)  950  
Club sandwich

Бургер с говядиной (300/100/60 гр)  1550

 
Beef burger

Бургер с камчатским крабом (300/100/60 гр)  1850

 
Kamchatka crab burger
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СУПЫ 
SOUPS  ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Мисо суп с креветками (300 гр)  650 
Miso soup with shrimps

Мисо суп (250 гр)  390 
Miso soup

Том Ям (255 гр)  690 
Tom Yum

Том Кха Гай (250 гр)  550 
Tom Kha Gai

Суп куриный с лапшой (300 гр)  490 
Chicken broth with noodles

Гаспачо с крабом (260 гр)

Gazpacho with crab
   950

Холодный свекольный суп (330 гр) 

Cold beetroot soup
550

Гаспачо (250 гр)

Gazpacho
450
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ГОРЯЧИЕ БЛЮДА 
MAIN COURSE  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Чилийский сибас с бататом (330 гр)  2580 
Chilean Sea bass with sweet popato

Намбан из лосося (250 гр)  1450 
Salmon namban

Дорадо в листьях нори, на пару с соусом  
трюфельный юзу (160 гр)   1150 
Steamed Sea Bream in nori leaves  
with truffle sauce yuzu

 Треска с мисо соусом (240 гр)   2350 
Сod with miso sauce

Стейк «Мачете» (200 гр)   1750 
«Machete» steak

Стейк Рибай (240 гр)  3500 
Rib eye steak

Каре ягненка со шпинатом (290 гр)  3100 
Lamb Chops with spinach

Утиная грудка с соусом из клюквы (190 гр)  1150 
Duck Breast with cranberry sauce

Куриные котлетки с рататуем (120/50/30 гр)  950 
Сhicken cutlets with ratatouille

Цыпленок Эбару (260 гр)  1250 
Ebaru chicken
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ГАРНИРЫ 
SIDE DISHES _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Зелёный салат (50 гр)	 	 550 
Mix green salad	

Свежие овощи (240 гр)	 	 450 
Fresh vegetables	

Картофель фри с трюфельным маслом  
и пармезаном (135 гр)	 	 390 
French fries with truffle oil  
and Parmesan cheese

Мини-картофель с розмарином (150 гр)	 	 350 
Baby potatoes fried with rosemary	

Картофельное пюре (200 гр)	 	 380 
Mashed potatoes	

Дикий рис (150 гр)	 	 450 
Wild rice

Белый рис (150 гр)	 	 320 
White rice

Рис с овощами (300 гр)	 	 450 
Rice with vegetables

Спаржа на пару (150 гр)	 	 1250 
Steamed asparagus	

Овощи на гриле (400 гр)	 	 850 
Grilled vegetables	

Шпинат, жаренный с чесноком (120 гр)	 	 450 
Spinach, fried with garlic	

Лесные грибы с розмарином (160 гр)	 	 1650 
Wild mushrooms with rosemary	
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САШИМИ 
SASHIMI _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Лосось (60/30 гр)	 	 490 
Salmon

Тунец Блюфин (60/30 гр) 	 	 2250 
Bluefin tuna		

Угорь копченый (60/30 гр)	 	 780 
Sweet Eel		

Тигровая креветка (4шт/50 гр)	 	 490 
Tiger shrimp		

Камчатский краб (60/30 гр)	 	 2250 
Kamchatka crab		

Морской гребешок (60/30 гр)	 	 1250 
Scallop		

Осьминог (60/30 гр)	 	 2250 
Octopus		

Икра летучей рыбы (40/60 гр)	 	 590 
Flyingfish caviar		

Икра лосося (40/60 гр)	 	 850 
Salmon caviar		
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СУШИ/ОСТРЫЕ СУШИ  
SUSHI/SPICY SUSHI ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Лосось (10/13 гр)	 	 260 
Salmon		

Тунец Блюфин (10/13 гр)	 	 550 
Bluefin tuna		

Угорь копченый (10/13 гр)	 	 260 
Sweet Eel		

Тигровая креветка (15/13 гр)	 	 260 
Tiger shrimp		

Камчатский краб (10/13 гр)	 	 550 
Kamchatka crab		

Морской гребешок (10/13 гр)	 	 260 
Scallop		

Осьминог (10/13 гр)	 	 450 
Octopus		

Икра летучей рыбы (10/13 гр)	 	 260 
Flyingfish caviar		

Икра лосося (10/13 гр)	 	 350 
Salmon caviar

Острые суши подаются с соусом спайси 
Spicy sushi prepared with spicy sauce
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РОЛЛЫ/ОСТРЫЕ РОЛЛЫ 
ROLLS/SPICY ROLLS __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ролл с угрём (100 гр)	 	 450 
Sweet Eel roll		

Филадельфия ролл (210 гр)	 	 690 
Philadelphia roll		

Калифорния ролл (200 гр)	 	 1450 
California roll

Калифорния ролл с крабом и юзу (200 гр)	 	 1750 
California roll with crab and yuzu		

Дракон ролл (250 гр)	 	 1650 
Dragon roll		

Ролл с угрём и огурцом (180 гр)	 	 550 
Sweet Eel and cucumber roll		

Острый ролл с тунцом (140 гр)	 	 1450 
Spicy tuna roll		

Острый теплый ролл с крабом (230/25 гр)	 	 1850 
Warm and Spicy crab roll

Острый теплый ролл с угрем (230/25 гр)	 	 1190 
Warm and Spicy eel roll

Ролл с опаленным лососем  
и красной икрой (140/30/20 гр)	 	 1050 
Seared salmon roll with salmon caviar		

Ролл с тамаго и лососем (150/20 гр)	 	 890 
Tamago roll with salmon

Ролл с тамаго и угрем (145/20 гр)	 	 890 
Tamago roll with sweet Eel

Ролл с лососем и гуакамоле (230/25 гр)	 	 1150 
Salmon and guacamole roll

Кранч ролл (180 гр)	 	 550 
Crunch roll		

Ролл лосось и авокадо (165 гр)	 	 450 
Salmon avocado roll

Острые роллы подаются с соусом спайси 
Spicy rolls prepared with spicy sauce
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ДЕСЕРТЫ 
DESSERTS  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Mercedes-Benz (120/30 гр)  750 
Mercedes-Benz   

Профитроли с кремом Маскарпоне
и шоколадным соусом (3 шт)

 

Панна Котта с малиновым соусом  
и свежими ягодами (114/25 гр)  750 
Panna Cotta with raspberry sauce and berries

Шоколадный трюфель (120 гр) 

 

1250 
Chocolate truffle 

 

Торт творожный с клубникой (190 гр) 

 

950 
Cheese cake with strawberry 

 

Малиновый мильфей (235 гр) 

 

1550 
Raspberry millefeuille 

 

Кремовый торт «Наполеон»  
 

(100/30/10)

 

 

750
 Cream cake «Napoleon»

Мороженое (50/6 гр) 

 

250 ванильное, лимонное, шоколадное, карамельное, кедровое, 

 

фисташковое, бальзамическое с клубникой 

 Ice-cream 

 

  vanilla, lemon, chocolate, caramel, cedar, pistacchio,  
balsamic with strawberries 

 

Сорбеты (50/6 гр) 

 

250 манго, клубника, чёрная смородина, гранат с Порто, 
грейпфрут с перцем и Кампари 

 Sorbets

 

 

 

mango, strawberry, blackcurrant, pomegranate with Porto,

 

grapefruit with pepper and Campari

Profiteroles with Mascarpone cream
and chocolate sauce

650
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ФРУКТЫ И ЯГОДЫ 
BERRIES & FRUITS  ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Виноград (100 гр)  250 
Grapes 

Маракуйя (1 шт)  250 
Passionfruit

Ананас (100 гр)  550 
Pineapple

Манго (100 гр)  950 
Mango

Клубника (100 гр)  850 
Strawberry

Голубика (100 гр)  850 
Blueberry

Ежевика (100 гр)  1250 
Blackberry

Малина (100 гр)  1250 
Raspberry

Ягодное ассорти (150 гр)  1450 
Mix berries

Земляника (50 гр)
Wild strawberry

850

 

 (1 шт)

 (1 шт)

Peach

850

Арбуз (1 кг) 
    Watermelon

     Дыня (300 гр)

Melon

950

950

Cherries
Черешня (300 гр)

250

  450Абрикос
Apricot

Персик



БАР
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APERITIF 
АПЕРИТИВ _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Campari Bitter	 	 350 
Кампари Биттер

Aperol	 	 350 
Апероль

Lillet Blanc	 	 400 
Лилле Блан

Dolin Chamberyzette	 	 450 
Земляничный

SUZE d’Autrefois	 	 580 
Сюз

Ricard	 	 400 
Рикар

Cynar	 	 400 
Чинар

VERMOUTH 
ВЕРМУТ __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
100 ml

Cinzano Бьянко	 	 470 
Чинзано Бьянко

Cinzano Extra Dry	 	 470 
Чинзано Экстра Драй

Cinzano Rosso	 	 470 
Чинзано Россо

Cinzano 1757	 	 550 
Чинзано 1757
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WHISKY 
ВИСКИ ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

SCOTLAND / ШОТЛАНДИЯ
BLENDED WHISKY / КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ

JOHNNIE WALKER LEGENDARY COLLECTION 
ЛЕГЕНДАРНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ JOHNNIE WALKER

Johnnie Walker Blue Label	 	 3150 
Джонни Уокер Блю Лейбл	
Johnnie Walker 18 y.o. 	 	 2300 
Джонни Уокер 18 лет	
Johnnie Walker Gold Label Reserve	 	 1500 
Джонни Уокер Голд Лейбл Резерв	
Johnnie Walker Green Label	 	 1200 
Джонни Уокер Грин Лейбл

Johnnie Walker Black Label 12 YO	 	 800 
Джонни Уокер Блэк Лейбл 12 лет

Johnnie Walker Red Label 	 	 500 
Джонни Уокер Рэд Лейбл

CHIVAS REGAL–THE FIRST WORLD’S LUXURY WHISKY 
ЛЕГЕНДАРНЫЙ ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ ЧИВАС РИГАЛ

Chivas Regal 12 y.o.	 	 790 
Чивас Ригал 12 лет		
Chivas Regal 15 y.o.	 	 1450 
Чивас Ригал 15 лет		
Chivas Regal 18 y.o.	 	 1650 
Чивас Ригал 18 лет		
Chivas Regal Ultis	 	 4100 
Чивас Ригал Алтис		

MIXED SCOTCH WHISKY / ШОТЛАНДСКИЙ СМЕШАННЫЙ ВИСКИ

Ballantines Finest	 	 420 
Баллантайнс Файнест		
Ballantines 12 y.o.	 	 890 
Баллантайнс 12 лет		
Famous Grouse	 	 380 
Фэймос Грауз	
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PURE MULT WHISKY / ЧИСТОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

Monkey Shoulder	 	 850 
Манки Шолдер		
Naked Grouse Blended Malt	 	 750 
Нейкид Грауз Блендед Молт		

THE MACALLAN COLLECTION 
КОЛЛЕКЦИЯ МАКАЛЛАН

The Macallan Sherry Oak 12 y.o.	 	 1600 
Макаллан Шерри Оук 12 лет	
The Macallan Triple Cask 12 y.o.	 	 1400 
Макаллан Трипл Каск 12 лет

The Macallan Double Cask 12 y.o. 	 	 1400 
Макаллан Дабл Каск 12 лет	
The Macallan Triple Cask 15 y.o.	 	 2000 
Макаллан Трипл Каск 15 лет	
The Macallan Sherry Oak 18 y.o.	 	 4700 
Макаллан Шерри Оук 18 y.o.

The Macallan Triple Cask 18 y.o.	 	 4000 
Макаллан Трипл Каск 18 y.o.	
The Macallan Rare Cask	 	 4000 
Макаллан Рейр Каск

The Macallan Fine Oak 21 y.o.	 	 9500 
Макаллан Файн Оук 21 год	
The Macallan Fine & Sherry Oak 25 y.o.	 	 19500 
Макаллан Файн и Шерри Оук 25 лет	

SINGLE MALT / ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

The Singleton 12 y.o.	 	 1050 
Синглтон 12 лет	

The Singleton 15 y.o.	 	 1350 
Синглтон 15 лет	

Oban 14 y.o.	 	 1800 
Оубэн 14 лет	

Cardhu 12 y.o. 	 	 1250 
Карду 12 лет	

Aberfeldy 12 y.o. 	 	 1050 
Аберфелди 12 лет 

Auchentoshan American OAK	 	  750 
Акентошан Американ ОАК

Auchentoshan 12 y.o.	 	 1000 
Акентошан 12 лет	
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Auchentoshan Three Wood	 	 1600 
Акентошан Три Вуд	

The Glenlivet 12 y.o.	 	 1050 
Гленливет 12 лет	

The Glenlivet 15 y.o.	 	 1450 
Гленливет 15 лет	

The Glenlivet 18 y.o.	 	 1900 
Гленливет 18 лет	

Dalmore 12 y.o. 	 	 1350 
Далмор 12 лет

ОСТРОВА / THE ISLANDS

Talisker 10 y.o.	 	 1290 
Талискер 10 лет	

Lagavulin l6 y.o.	 	 1850 
Лагавулин 16 лет

Ardbeg Uigeadail	 	 1900 
Ардбег Угадэл	

Caol Ila 12 y.o.	 	 1400 
Каол Айла 12 лет	

Laphroaig 10 y.o. 	 	 1250 
Лафройг 10 лет

HIGHLAND PARK COLLECTION / КОЛЛЕКЦИЯ ХАЙЛЭНД ПАРК

Highland Park 12 у. о. 	 	 1100 
Хайлэнд Парк 12 лет

Highland Park 18 y.o. 	 	 2450 
Хайлэнд Парк 18 лет

Highland Park 25 y.o. 	 	 10500 
Хайлэнд Парк 25 лет

THE MOST HANDCRAFTED SINGLE MALT WHISKY 
САМЫЙ РУКОТВОРНЫЙ ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

The Balvenie DoubleWood 12 years old	 	 1400 
Балвени Даблвуд 12 лет выдержки		

The Balvenie Caribbean Cask 14 years old	 	 1800 
Балвени Карибиен Каск 14 лет выдержки

The Balvenie DoubleWood 17 years old	 	 3200 
Балвени Даблвуд 17 лет выдержки		

The Balvenie PortWood 21 years old	 	 3500 
Балвени ПортВуд 21 лет выдержки		

The Balvenie 30 years old	 	 15700 
Балвени Даблвуд 30 лет выдержки
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WORLD’S MOST AWARDED SINGLE MALT 
САМЫЙ ТИТУЛОВАННЫЙ ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

Glenfiddich 12 years old	 	 1050 
Гленфидик 12 лет выдержки		

Glenfiddich 15 years old	 	 1400 
Гленфидик «Солера» 15 лет выдержки

Glenfiddich 18 years old	 	 1850 
Гленфидик 18 лет выдержки

Glenfiddich 21 years old	 	 3200 
Гленфидик 21 год выдержки		

Glenfiddich 26 years old	 	 8000 
Гленфидик 26 лет выдержки

WHISKY GLENMORANGIE 
ВИСКИ ГЛЕНМОРАНДЖИ

Glenmorangie The Original	 	 990 
Глендморанджи Ориджинал	

Glenmorangie Lasanta 12 y.o.	 	 1300 
Гленморанджи Ласанта 12 лет	

Glenmorangie 18 y.o.	 	 2700 
Гленморанджи 18 лет	

IRISH WHISKY / ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ
Kilbeggan	 	 410 
Килбегган

BUSHMILLS WHISKY 
ВИСКИ БУШМИЛЗ

Bushmills Original	 	 510 
Бушмилз Ориджинал	

Bushmills Black Bush	 	 650 
Бушмилз Блэк Буш	

Bushmills Malt 10 y.o.	 	 790 
Бушмилз Молт 10 лет	

JAMESON WHISKY 
ВИСКИ ДЖЕМЕСОН

Jameson	 	 510 
Джемесон	

Jameson Black Barrel	 	 760 
Джемесон Блэк Баррел	
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AMERICAN WHISKEY / АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ

BOURBON / БУРБОН

Jim Beam	 	 400 
Джим Бим	

Jim Beam Double OAK	 	 700 
Джим Бим Дабл ОАК

Jim Beam Red Stag 	 	 490 
Джим Бим Ред Стаг

Wild Turkey 101	 	 680 
Уайлд Тёки 101	

Maker’s Mark	 	 750 
Мэйкерс Марк	

Bulleit Bourbon	 	 690 
Буллет Бурбон	
Hudson Baby Bourbon	 	 1650 
Хадсон Беби Бурбон	

Knob Greek	 	 1550 
Ноб Крик	

RYE WHISKEY / РЖАНОЙ ВИСКИ

Bulleit Rye 	 	 810 
Буллет Рай

JAPANESE WHISKEY / ЯПОНСКИЙ ВИСКИ

SINGLE MALT WHISKY / ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ

Yamazaki Single Malt 12 y.o. 	 	 3100 
Ямазаки Сингл Молт 12 лет

Hakushu Single Malt 12 y.o.	 	 2500 
Хакушу Сингл Молт 12 лет

Nikka Miyagikyo Single Malt	 	 2350 
Никка Миягикё Сингл Молт

BLENDED WHISKY / КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ

Suntory Toki	 	 1000 
Сантори Токи
Hibiki 12 y.o.	 	 1800 
Хибики 12 лет
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CACHACA 
КАШАСА _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Cachaca 51	 	 350 
Кашаса 51

ORGANIC VODKA 
ОРГАНИК-ВОДКА ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Chisti Rosi	 	 600 
Чистые Росы		

Chisti Rosi rye 	 	 600 
Чистые Росы из ржаного зерна		

Spelta	 	 1150 
Спельта

VODKA 
ВОДКА ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

BAIKAL VODKA / БАЙКАЛ ВОДКА
Baikal	 	 290 
Байкал

Baikal Ice	 	 350 
Байкал Айс

Nerpa	 	 600 
Нерпа

KETTEL ONE VODKA / КЕТЭЛ УАН ВОДКА
Kettel ONE 	 	 490 
Кетэл Уан
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RUM 
РОМ _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

JAMAICA RUM / ЯМАЙСКИЙ РОМ
Captain Morgan Spiced Gold	 	 390 
Капитан Морган Пряный Золотой	

Captain Morgan Spiced Black	 	 490 
Капитан Морган Черный Пряный	

Captain Morgan White	 	 390 
Капитан Морган Белый

HAVANA RUM HAVANA CLUB /  
КУБИНСКИЙ РОМ ГАВАНА КЛАБ
Havana Club Anejo 3 Anos	 	 390 
Гавана Клаб Аньехо 3 Года		

Havana Club Anejo 7 Anos	 	 600 
Гавана Клаб Аньехо 7 Лет		

RUM BRUGAL / РОМ БРУГАЛ
Brugal Anejo 	 	 470 
Бругал Аньехо

Brugal Extra Viejo	 	 850 
Бругал Экстра Вьехо

Brugal 1888	 	 1150 
Бругал 1888

ZACAPA RUM / ЗАКАПА РОМ
Zacapa 23 y.o.	 	 1600 
Закапа 23 года

Zacapa X.O.	 	 2150 
Закапа X.O.



22

GIN 
ДЖИН _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Roku	 	 1000 
Року

Malfy con Limone	 	 510 
Малфи лимонный

Citadelle Reserve	 	 820 
Цитадель Резерв

Tanqueray № Ten	 	 1250 
Танкерей Тэн

Gordon’s	 	 490 
Гордонс

Gordon’s Pinc	 	 550 
Гордонс Пинк

Beefeater	 	 450 
Бифитер

Monkey 47	 	 1500 
Манки 47

Hendrick’s 	 	 1250 
Хендрикс

Sipsmith London Dry	 	 1250 
Сипсмит Лондон Драй

Nikka Coffey	 	 1200 
Никка Коффи

Bols Genever 	 	 550 
Болс Женевер

MEZCAL 
МЕСКАЛЬ _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Montelobos	 	 1080 
Монтелобос
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TEQUILA 
ТЕКИЛА __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Espolon Blanco	 	 790 
Эсполон Бланко

Milagro Select Barrel Reserve Silver	 	 1100 
Милагро Селект Баррель  
Резерв Сильвер

TEQUILA DON JULIO / ТЕКИЛА ДОН ХУЛИО

‌�Don Julio Anejo	 	 1900 
Дон Хулио Аньехо

Don Julio Reposado	 	 1700 
Дон Хулио Репосадо

Don Julio Blanco	 	 1350 
Дон Хулио Бланко

TEQUILA SAUZA / ТЕКИЛА CАУЗА

Sauza Silver 	 	 550 
Сауза Сильвер

Sauza Gold 	 	 550 
Сауза Голд

Sauza Tres Generaciones 	 	 1500 
Сауза Трес Женерасьонес

TEQUILA OLMECA / ТЕКИЛА ОЛЬМЕКА

Olmeca Blanco	 	 550 
Ольмека Серебряная

Olmeca Gold	 	 550 
Ольмека Золотая

Olmeca Altos Plato	 	 750 
Ольмека Альтос Плато

Olmeca Altos Reposado	 	 750 
Ольмека Альтос Репосадо

Olmeca Dark Chocolate 	 	 490 
Ольмека Темный Шоколад

                                                   100% blue agava / 100% голубая агава
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COGNAC 
КОНЬЯК _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

COGNAC HOUSE COURVOISIER /  
КОНЬЯЧНЫЙ ДОМ КУРВУАЗЬЕ
Courvoisier V.S.O.P.	 	 1250 
Курвуазье V.S.O.P.

Courvoisier Napoleon	 	 2100 
Курвуазье Наполеон

Courvoisier X.O.	 	 4500 
Курвуазье X.O.

Courvoisier 21 y.o.	 	 5400 
Курвуазье 21 год

Courvoisier Initiale Extra	 	 6800 
Курвуазье Инисьяль Экстра

Courvoisier De L’Essence	 	 36950 
Курвуазье Л’Эссанс

COGNAC HENNESSY / КОНЬЯК ХЕННЕССИ
Hennessy V.S.	 	 1050 
Хеннесси V.S.

Hennessy V.S.O.P.	 	 1350 
Хеннесси V.S.O.P.

Hennessy James	 	 3250 
Хеннесси Джеймс

Hennessy X.O.	 	 3800 
Хеннесси X.O.

Hennessy Paradis Imperial	 	 26500 
Хеннесси Паради Империаль

Richard Hennessy 	 	 49900 
Ричард Хеннесси

MARTELL COGNAC / КОНЬЯК МАРТЕЛЬ
Martell V.S.	 	 990 
Мартель V.S.		
Martell V.S.O.P.	 	 1300 
Мартель V.S.O.P.		
Martell X.O.	 	 3800 
Мартель X.O.
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LEGENDARY ARMENIAN BRANDY ARARAT 
ЛЕГЕНДАРНЫЙ АРМЯНСКИЙ БРЕНДИ АРАРАТ ____________________________________________  
50 ml

Ararat Nairi 20 y.o.	 	 1600 
Арарат Наири 20 лет

ARMAGNAC 
АРМАНЬЯК ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Chabot Vintage 1983	 	 3400 
Шабо Винтаж 1983

Baron G. Legrand 1965 Bas Armagnac	 	 4300 
Барон Г. Легран 1965 Ба Арманьяк

JERES 
ХЕРЕС _ ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Barbadillo Cream	 	 550 
Барбадийо Крим	
Barbadillo Fino	 	 790 
Барбадийо Фино	
Barbadillo Pedro Ximenez	 	 790 
Барбадийо Педро Хименес
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PORTO 
ПОРТО _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Cockburn’s Fine Ruby	 	 550 
Кокбернс Файн Руби

Cockburn’s 10 y.o. Tawny	 	 900 
Кокбернс Тони 10 лет

Cockburn’s 20 y.o. Tawny	 	 1550 
Кокбернс Тони 20 лет

2013 Cockburn’s Late Bottled Vintage Porto	 	 600 
2013 Кокбернс Лейт Боттлд Винтаж Порто

Dow’s Aged 20 y.o. Tawny	 	 1650 
Доуз Тони 20 лет

2003 Churchill’s Vintage Porto	 	 2700 
2003 Черчилль’с Винтаж Порто

CALVADOS 
КАЛЬВАДОС ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Du Pere Laize V.S.	 	 850 
Дю Пер Лэз В.С.

Boulard XO	 	 1550 
Булар ХО

Du Pere Laize 20 Ans	 	 2890 
Дю Пер Лэз 20 лет
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GRAPPA 
ГРАППА __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Cleopatra Moscato Oro	 	 1350 
Клеопатра Москато Оро

Friulana Nonino	 	 850 
Фриулана Нонино

Nonino Riserva Antica Cuvee	 	 1350 
Нонино Ризерва Антика Кюве

Il Pirus di Nonino 	 	 1500 
Иль Пирус ди Нонино

Magia, Berta	 	 3800 
Маджиа, Берта

ABSINTHE 
АБСЕНТ __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Xenta Superior	 	 1050 
Ксента Супериор

BITTERS 
НАСТОЙКИ ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Amaro Montenegro	 	 450 
Амаро Монтенегро

Becherovka	 	 390 
Бехеровка

Fernet Branca	 	 590 
Фернет Бранка

Branca Menta	 	 590 
Бранка Мента

Jagermeister	 	 450 
Егермейстер
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LIQUEURS 
ЛИКЕРЫ ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
50 ml

Solerno Blood Orange	 	 750 
Солерно Блад Оранж

Grand Marnier Cordon Rouge	 	 550 
Гран Марнье Кордон Руж

Baileys Original	 	 390 
Бейлис Ориджинал

Kahlua	 	 490 
Калуа

Malibu	 	 350 
Малибу

Benedictine	 	 500 
Бенедиктин

St. Germain	 	 450 
Сент Жермен

Amaretto	 	 510 
Амаретто

Limoncello	 	 590 
Лимончелло

Bols Maraschino	 	 390 
Болс Мароскино

BEER 
ПИВО ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

Peroni Nastro Azzurro	 330 ml	 690 
Перони Настро Аззурро

Grimbergen Blanche	 330 ml	 490 
Гримберген Бланш

Grimbergen Blonde	 330 ml	 490 
Гримберген Блонд

Grimbergen Double-Ambree	 330 ml	 490 
Гримберген Дабл-Амбре

Kronenbourg Blanc 1664 non-alcoholic	 330 ml	 420 
Кроненбург Блан 1664 безалкогольное
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WATER 
ВОДА ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

SPARKLING 
С ГАЗОМ

Baikal Reserve 	 250 ml 	 320 
Байкал Резерв

Baikal Reserve 	 530 ml 	 450 
Байкал Резерв

San Pellegrino 	 250 ml 	 490 
Сан Пеллегрино

San Pellegrino	 750 ml 	 790 
Сан Пеллегрино

Perrier	 330 ml	 560 
Перье

Perrier	 750 ml	 790 
Перье

STILL  
БЕЗ ГАЗА

Baikal Pearl 	 250 ml 	 320 
Жемчужина Байкала

Baikal Pearl 	 530 ml 	 450 
Жемчужина Байкала

Acqua Panna	 250 ml	 490 
Аква Панна

Acqua Panna	 750 ml 	 790 
Аква Панна

SPARKLING DRINKS 
ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ __________________________________________________________________________________________________________________________________  

Coca-cola, Coca-Cola Zero, Sprite, Fanta	 330 ml	 320 
Кока-кола, Кока-Кола Зеро, Спрайт, Фанта

Ginger Ale, Tonic, Bitter Lemon	 250 ml	 290 
Имбирный Эль, Тоник, Биттер Лемон
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JUICES 
СОКИ _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
200 ml

Juce IL Primo	 	 290 
Orange, Apple, Cherry, Pineapple, Tomato 
�Сок IL Primo 
Апельсин, Яблоко, Вишня, Ананас, Томат

FRESH JUICES 
СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ _________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
300 ml

Orange	 	 380 
Апельсин		

Apple	 	 380 
Яблоко		

Carrot	 	 380 
Морковь		

Celery	 	 480 
Сельдерей		

Grapefruit	 	 380 
Грейпфрут		

Lemon	 	 450 
Лимон		

Pineapple	 	 1250 
Ананас		

Pomegranate	 	 1050 
Гранат		

At your request we can prepare any mix 
По Вашему желанию мы можем приготовить любой микс
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TEA 
ЧАЙ ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
500 ml

BLACK TEA / ЧЕРНЫЙ ЧАЙ

Ceylon, Darjeeling, Earl Grey	 	 450 
Цейлон, Дарджилинг, Эрл Грей

GREEN TEA / ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ

Sencha	 	 390 
Сенча	

ELITE CHINESE TEA / ЭЛИТНЫЙ КИТАЙСКИЙ ЧАЙ

OOLONG TEA  
УЛУН ЧАЙ

Da Hong Pao / Да Хун Пао	 	 790

Tieguanyin / Тегуаньинь	 	 790

Giseng Oolong / Женьшеневый Улун	 	 790

Nai Xiang Jin Xuan / Най Сян Цзинь Сюань	 	 790

GREEN TEA 
ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ

Mao Dzyan / Мао Цзянь	 	 790

Mo Li Long Zhu / Мо Ли Лун Чжу	 	 790

RED TEA 
КРАСНЫЙ ЧАЙ

Dian Hong / Дянь Хун	 	 790

PUER TEA 
ПУЭР ЧАЙ

Puer Shu Guntin / Пуэр Шу Гунтин	 	 790

FRUIT AND HERBAL TEA / ФРУКТОВЫЕ И ТРАВЯНЫЕ ЧАИ

Rose hip, Red fruit, Camomile, Rooibos, Mint,  
Ivan Tea, Herbal	 	 450 
Шиповник, Красный фрукт, Ромашковый,  
Ройбуш, Мятный, Иван-Чай, Травяной



COFFEE 
КОФЕ _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

Espresso 	 20 ml	 250 
Эспрессо		
Ristretto 	 15 ml	 250 
Ристретто		
Macchiato	  40 ml	 250 
Макиато		
Americano 	 250 ml	 290 
Американо		
Cappuccino 	 250 ml	 340 
Каппучино		
Double espresso 	 40 ml	 360 
Двойной эспрессо		
Latte 	 250 ml	 340 
Латте		
Irish Coffee 	 220 ml	 710 
Ирландский кофе		
Hot Chocolade 	 120 ml	 340 
Горячий шоколад		
Matcha Latte	 250 ml	 450 
Матча Латте

Matcha Cappuccino	 250 ml	 450 
Матча Каппучино

At your request, any coffee can be prepared without caffeine 
По Вашему желанию любой кофе может быть приготовлен без кофеина

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ
Не рекомендуется использование лицами в возрасте до 21 года, 

беременными и кормящими женщинами, а также лицами с заболеваниями  
нервной системы и внутренних органов.

Данный буклет является рекламным материалом.  
Полный прейскурант находится у администратора и будет  

предоставлен по первому требованию. 


